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Vragen van het lid Kuzu (Groep Kuzu/Öztürk) aan de Minister van Veiligheid en 
Justitie over het «warrior weekend», schiet weekend in een dorpje in Polen 
(ingezonden 12 juni 2015). 

Mededeling van Minister Van der Steur (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
7 juli 2015) 

Vraag 1
Bent u bekend met het artikel «Lekker je wapen leegknallen in Pools 
oefendorp?1 

Vraag 2
Hoe waardeert u het feit dat Nederlandse inwoners in andere Europese 
lidstaten gewelddadige schietoefeningen kunnen volgen die in Nederland 
verboden zijn of onderhevig zijn aan strenge criteria? 

Vraag 3
Bent u voornemens om vanuit de regering aan te sturen op Europese 
regelgeving, die het volgen van trainingen in het uitoefenen van geweld met 
vuurwapens in lidstaten aan criteria bindt? Zo ja, op welke termijn bent u 
voornemens dit te doen en wanneer zult u de Kamer hierover informeren? Zo 
nee, waarom niet? 

Vraag 4
Deelt u de visie dat dit soort schiettrainingen voor maatschappelijke onrust 
en dreiggevoelens in onze samenleving zorgt? Zo ja, wat bent u voornemens 
te doen om deze gevoelens weg te nemen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Bent u van mening dat deelname aan dit soort kampen uit voorzorg verboden 
moeten worden? Zo ja, hoe bent u voornemens dit te bewerkstelligen? Zo, 
nee waarom niet? 

1 Algemeen Dagblad, 1 juni 2015, http://www.ad.nl/ad/nl/1013/Buitenland/article/detail/4045054/
2015/06/01/Lekker-je-wapen-leegknallen-in-Pools-oefendorp.dhtml
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Vraag 6
Bent u van mening dat deelnemers aan dit kamp kwetsbaar zijn voor 
radicalisering of gewelddadige sympathisering? Zo ja, wat doet u om deze 
risico’s te monitoren? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 7
Bent u bereid om de achtergronden en doeleinden van de organisaties die dit 
soort schietoefeningen organiseren te onderzoeken? Zo ja, op welke termijn 
bent u voornemens dit te doen en wanneer zult u de Kamer hierover 
informeren? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 8
Heeft u zicht op hoeveel Nederlanders er jaarlijks gebruik maken van dit soort 
trainingen? Zo ja, ziet u aanleiding om op basis van dit aantal maatregelen te 
nemen? Zo nee, bent u bereid dit te gaan onderzoeken? 

Vraag 9
Wat vindt u van het feit dat het Isreali Tactical Holland School lesgeeft in de 
verdediging tegen terroristische dreigingen? Is dit een vorm van eigenrichting 
en horen deze taken niet bij de politie en het leger? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Kuzu (Groep 
Kuzu/Öztürk) van uw Kamer aan de Minister van Veiligheid en Justitie over 
het «warrior weekend», schiet weekend in een dorpje in Polen (ingezonden 
12 juni 2015) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beant-
woord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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